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DESARROLLO DEL VIAJE “GIRA DE ESTUDIOS PLAYA DEL CARMEN” 08 días/07 noches (N°07-24)  

DIA 01:	SANTIAGO / CANCUN / PLAYA DEL CARMEN
* Horario a definir, presentación de los alumnos en Aeropuerto de Santiago en counter Compañía Aérea SKY o Latam, para chequear documentación y equipaje. Trámites Migratorios. Embarque a Cancún. Recepción y traslado a nuestro Hotel en PLAYA DEL CARMEN. Acomodación. Fiesta de Bienvenida. Por la noche Cena Buffet. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 02	PLAYA DEL CARMEN / JUNGALA PARK CON DELFINES / NOCHE DE FIESTA CON ANIMACION
Desayuno Buffet. Salida hacia Cancún para conocer parte de este famoso balneario. Seguiremos al mayor Parque Acuático de la región: JUNGALA PARK RIVERA MAYA, en donde disfrutaremos de diversos juegos y grandes piscinas como: Tropical Wizzhard, Hoop Hoop, Free Fall, Boomerango, Río Lento y mucho más. Almuerzo Buffet.                                  Luego tendremos interacción con DELFINES. Por la tarde, apreciaremos como se transforma el paisaje con la puesta de sol. Regreso al Hotel. Cena Buffet. Noche de Fiesta a cargo de Animadores. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 03	PLAYA DEL CARMEN / TULUM / VIVENCIAS MISTICAS / SNORKEL EN CENOTES
Desayuno Buffet. Salida hacia TULUM, la única ciudad amurallada de la Riviera Maya, construida sobre un acantilado; nos deslumbraremos con su paisaje y lo maravilloso del mar Caribe. Los vestigios arqueológicos nos mostraran lo imperecedero de la cultura maya. Visitaremos un parque natural, donde realizaremos de forma exclusiva para nuestro grupo, el afamado ritual VIVENCIAS MISTICAS, donde un chamán maya nos “bautizará antropológicamente”. Almuerzo buffet. Por la tarde, visitaremos entre la jungla, hermosos CENOTES ( pozos o cavernas de ríos subterráneos )en donde nos sumergiremos con SNORKEL. Los Cenotes fueron muy importantes para los mayas, pues los consideraban la entrada al inframundo. Regreso al Hotel. Cena Buffet. Noche de Fiesta a cargo de Animadores. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 04	PLAYA DEL CARMEN / XCARET / SHOW NOCTURNO
Desayuno Buffet. Paseo a PARQUE XCARET, parque temático, santuario natural, eco-arqueológico y cultural, donde vas a vivir México en diversos atractivos que mezclan la diversión con la cultura local y uno de los más importantes centros ceremoniales mayas. Podrás nadar en cavernas y río subterráneo que nacen en el corazón de la tierra., Almuerzo Buffet.
Nos recargaremos de energía para visitar la Selva, Lagunas, Cascadas, Cuevas, La Hacienda, zonas arqueológicas, las Capillas, observar de cerca los habitantes del Aviario, del Acuario de Arrecife de Coral, el Mariposario y el misterioso cementerio maya. Nos sorprenderemos con Show típico mexicano, Fiesta Charra y bailes típicos, protagonistas de la noche de Show y Magia, junto a un espectáculo en el Gran Tlachco, recreación del juego de pelota. Regreso al Hotel. Cena Buffet. Noche de Fiesta a cargo de Animadores. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 05	PLAYA DEL CARMEN / DIA DE ACTIVIDADES EN EL RESORT
Desayuno Buffet. Disfrutaremos del Plan TODO INCLUIDO de nuestro resort, con diversas actividades programadas para el grupo, a cargo de Animadores y Monitores. Almuerzo Buffet. Por la tarde, aprenderemos Bailes Caribeños en alguna de las piscinas. Cena Buffet. Noche de DISCOTEQUE. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 06	PLAYA DEL CARMEN / SPORT DAY / 5TA AVENIDA / SR FROOG
Desayuno Buffet. Tendremos jornada de Actividades y Competencias acuáticas no motorizadas, como Kayak y Paddle, con DJ EN VIVO. Almuerzo Buffet. Por la tarde, visitaremos el centro de la ciudad para visitar la afamada calle 5ta Avenida, donde apreciaremos la cultura local, artesanía y vida nocturna. Para finalizar el día, conoceremos el famoso Pub Sr Froog, donde disfrutaremos de una bebida no alcohólica. Cena Buffet. Noche de Fiesta a cargo de Animadores. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 07	PLAYA DEL CARMEN / PARQUE SENSORIAL INTERACTIVO XENSES
Desayuno Buffet. Salida al nuevo e increíble PARQUE SENSORIAL INTERACTIVO XENSES, donde aprenderemos fenómenos físicos, junto a actividades por aire, tierra y agua, junto a escenarios sorprendentes. Almuerzo Buffet. Conoceremos el Pueblo Al Revés o Pueblo Chueco, el Tobogán, Xensatorio, etc. Al finalizar el día, regreso al Hotel. Cena Buffet DE DESPEDIDA. Noche de Fiesta a cargo de Animadores. Alojamiento PLAYA DEL CARMEN.

DIA 08:	PLAYA DEL CARMEN / SALIDA DE REGRESO A CHILE
Desayuno incluido hotel. Check Out hotel. *Salida hacia Aeropuerto de Cancún, para embarcar vuelo de regreso a Santiago de Chile. FIN DE NUESTROS SERVICIOS.
*Las actividades de los días de entrada y salida, dependen de los horarios de la Compañía Aérea.
Itinerarios afectos a modificaciones en su orden por razones Operativas y/o climáticas, dando pleno cumplimiento al programa contratado
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